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Cilj ovoga di je la-^^Žbe ije, da svima• tehničarima, koji su u 
užem ili širem kontaktu sa geodezijom, pruži Što potpuniju sliku 
o svim pomoćnim sredstvima u geodetskom radu. Intencija izložbe-
nog odbora je bila, da zainteresira firme i preduzeća, da u vezi sa 
njihovim vlastitim interesima što obilnije kao izlagači sudjeluju. 
Iz mnogih razloga nije izložbeni odbor mogao ovaj dio geodetske 
izložbe prikazati u potpunosti onako, kako je želio, ali ï ovo, Što 
je izloženo, daje prilično vjernu sliku, što sve danas jednom geo-: 

detskom Stručnjaku stoji na raspolaganju u njegovom radu. 

Da o tom za nas važnom dijelu geodetske izložbe ostane traj-
nija korist, izložbeni odbor, zahvaljujući spremno pruženoj pomoći 
zainteresiranih, odlučio je,. da ovaj dio izložbe putem ove publika-
cije iscrpnije prikaže. Stručni posjetioci naći će osim opisa poje-
dinih instrumenata i kratak prikaz mogućnosti njegovog, iskorišća-r 
vanja, kao i u kratkim potezima prikazano ispitivanje i rektifikaciju 
instrumenata svagdje, gdje je to izgledalo potrebno. 

Urednik ove publikacije, po želji odbora^ čuvao se do krajnik 
granica mogućnosti subjektivnog ocjenjivanja pojedinih instrume-
nata, te svi navedeni podaci ili su dobiveni od proizvađača ili su 
uzeti iz prakse, pri čemu se naročito pazilo, da ovi podaci budu 
dovoljno objektivno verificirani. Posjetiocima odnosno čitaocima 
je većim dijelom prepušten konačni sud o prednostima i nedosta-
cima pojedinih uređaja, a t a j sud . bez dvojbe Ovisi ne s imo o 
stvarnoj upotrebivpsti instrumenta, nego i sumi novca,. koju treba 
žrtvovati, da se jedan instrumenat pribavi. 

Na podizanje kvalitete našega poslovanja ne sile nas samo for-
malni propisi državnih nadzornih organa, nego i naši vlastiti inte-
resi. A pored stručne izobrazbe ne ovisi- kvaliteta jednog rada ni 
od jednog faktora u tolikoj mjeri, koliko od stručno-tehničkih 
pomagala, koja u radu iskoriščujemo. Stoga nam mora biti jasno, 
da ova pomagala moramo tokom vremena poboljšavati. Kod pro-
računanog izbora instrumentarija ne će se poboljšavati samo kva-


